

Kismányoki Német Önkormányzat
Képviselő-testülete

Iktatószám: KNÖ/16-3/2021

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Kismányoki Német Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 28-i rendkívüli üléséről.

Az ülés helye:	Nagymányoki Közös Önkormányzati Hivatal Kismányoki Kirendeltségének Tanácskozóterme 7356 Kismányok, Kossuth u. 49/B.
Az ülés kezdete:	10.00 óra
A testületi ülésen jelen van:	Simon Lászlóné elnök, Lőrincz Imréné német nemzetiségi képviselő, Palkó Lászlóné német nemzetiségi képviselő
Tanácskozási joggal jelen van:	Kásler Anikó aljegyző
Jegyzőkönyvvezető:	Sebestyénne Németh Judit jegyzőkönyvvezető

Simon Lászlóné elnök köszönti az ülésen megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 3 fős képviselő-testület a jelenlévő 3 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Felkéri Palkó Lászlónét a jegyzőkönyv hitelesítésére.
Kéri a meghívóban szereplő napirend elfogadását.

Szavazás. A szavazásban részt vett 3 fő.

A képviselő-testület az írásban kiküldött napirendi javaslatot egyhangúlag 3 igen) szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint elfogadta:

NAPIRENDI PONT

A képviselő- testület napirendi javaslatot 3 igen szavazattal egyhangúan elfogadja az alábbiak szerint:

1., Döntés „A poklon keresztül” című könyv kifizetésével kapcsolatban
Előadó: Simon Lászlóné elnök

Napirendi pont tárgyalása

1 ., Döntés „A poklon keresztül” című könyv kifizetésével kapcsolatban
Előadó: Simon Lászlóné elnök

Simon Lászlóné elnök elmondja, hogy Simon Lászlóné elnök tájékoztatja a testületet, hogy Becker Tamás által készített A poklon keresztül/Durch die Hölle című regényének kéziratát a nemzetiségi önkormányzat megvásárolta 490,000,-Ft összegért. A fizetés határideje a könyv

megjelenését követően legkésőbb 45 napon belül esedékes. Az összeg forrása egyrészt szponzori bevételekből (300.000,-Ft), másrészt a nemzetiségi önkormányzat 2021. évi költségvetéséből (190.000,-Ft) kerül biztosításra.

Kéri a testületet, hogy a kézirat megvásárlásához szükséges forrás biztosításáról az elmondottak szerint döntsenek.

További kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Szavazás.


A szavazásban részt vett 3 fő.

Az előterjesztést a képviselő-testület egyhangúan, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozza:

Kismányoki Német Önkormányzat Képviselő testületének 29/2021 (X.28.) KNÖ határozata:

Kismányoki Német Önkormányzat úgy dönt, hogy Becker Tamás által készített A poklon keresztül/Durch die Hölle című kéziratát a 2021. január 7-én kelt adásvételi szerződés alapján 490.000,-Ft összegért megvásárolja, melynek forrása a regény kiadásához nyújtott szponzori bevételekből (300.000,-Ft) és a nemzetiségi önkormányzat 2021. évi költségvetéséből (190.000,-Ft) kerül biztosításra.

További kérdés nem hangzott el, megköszöni a megjelenést, és az ülést 10:20 kor berekeszti.


Simon Lászlóné
elnök




Palkó Lászlóné
jegyzőkönyv hitelesítő